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Sprawozdanie zostato opracowane przez Centralng Komisje Egzaminacyjng we wspétpracy
z okregowymi komisjami egzaminacyjnymi.

Centralna Komisja Egzaminacyjna
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Matematyka

1. Opis arkusza standardowego ]

W roku szkolnym 2024/2025 egzamin ésmoklasisty z matematyki zostat przeprowadzony
na podstawie wymagan podstawy programowej okreslonych w Rozporzadzeniu
Ministra Edukacji z dnia 28 czerwca 2024 r.

Uczniowie bez dysfunkcji oraz uczniowie z dysleksjg rozwojowg rozwigzywali zadania
zawarte w arkuszu OMAP-100-2505. Arkusz egzaminacyjny zawierat 21 zadan, w tym

15 zadan zamknietych (zadania wyboru wielokrotnego, zadania prawda-fatsz, zadania na
dobieranie) i 6 zadan otwartych. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan mozna byto
uzyska¢ maksymalnie 30 punktéw. Zadania w arkuszu egzaminacyjnym sprawdzaty
umiejetnosci z zakresu arytmetyki, algebry i geometrii. Od ésmoklasistow wymagaty uwaznej
analizy tresci i elementow graficznych, a w przypadku zadan otwartych — dodatkowo
zaplanowania i zapisania kolejnych etapow rozwigzania oraz sformutowania odpowiedzi.

2. Dane dotyczgce populacji uczniéw ]

IP\=RES UCZNIOWIE ROZWIAZUJACY ZADANIA W ARKUSZU STANDARDOWYM

Liczba uczniéw 18 576
bez dysleksji rozwojowej 15372
z dysleksjg rozwojowg 3204
dziewczeta 9102
chtopcy 9 474
Uczniowie ze szKot na wsi 10 047
ze szkot w miastach do 20 tys. mieszkancow 2976
ze szkot w miastach od 20 tys. do 100 tys. mieszkancow 3766
ze szkot w miastach powyzej 100 tys. mieszkancow 1787
ze szkét publicznych 18 075
ze szkot niepublicznych 501

Z egzaminu zwolniono 46 uczniéw — laureatéw i finalistow olimpiad przedmiotowych oraz
laureatow konkurséw przedmiotowych o zasiegu wojewddzkim lub ponadwojewodzkim.

! Rozporzgdzenie Ministra Edukacji z dnia 28 czerwca 2024 r. zmieniajgce rozporzadzenie w sprawie podstawy programowej
wychowania przedszkolnego oraz podstawy programowej ksztatcenia ogdéinego dla szkoty podstawowej, w tym dla uczniow
Z niepetnosprawnoscig intelektualng w stopniu umiarkowanym lub znacznym, ksztatcenia ogdlnego dla branzowej szkoty

| stopnia, ksztatcenia ogdlnego dla szkoly specjalnej przysposabiajgcej do pracy oraz ksztatcenia ogélnego dla szkoty
policealnej (Dz.U. 2024, poz. 996).
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1P\ = N2 UCZNIOWIE ROZWIAZUJACY ZADANIA W ARKUSZACH DOSTOSOWANYCH

z autyzmem, w tym z zespotem Aspergera 320
stabowidzacy i niewidomi 48
stabostyszacy i niestyszacy 110
Z niepetnosprawnoscig intelektualng w stopniu lekkim 282
Uczniowie z afazjq 34
z niepeiposprayvnpécia ruchowg spowodowang mézgowym 10
porazeniem dzieciecym
z zaburzeniem widzenia barw 4
o ktérych mowa w art. 165 ust. 1 ustawy? (cudzoziemcy) 33
obywatele Ukrainy 272
Ogétem 1113

2 Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo o$wiatowe (Dz.U. z 2024 r. poz. 737, z p6zn. zm.).




Matematyka

3. Przebieg egzaminu

JP-IENREES INFORMACJE DOTYCZACE PRZEBIEGU EGZAMINU

Termin egzaminu 14 maja 2025 r.
125 minut dla
ucznioéw
rozwigzujgcych
zadania w arkuszu
Czas trwania egzaminu standardowym lub
czas przedtuzony
zgodnie
Z przyznanym
dostosowaniem
Liczba szkét 937
Liczba zespotéw egzaminatorow 12
Liczba egzaminatorow 226
Liczba egzaminatorow weryfikatorow 12
Liczba obserwatoréw? (§ 7 ust. 1) 24
Liczba =~ | w przypadku:
uniewaznien art. 44zzv pkt 1 stwierdzenia niesamodzielnego 0
rozwigzywania zadan przez ucznia
art. 44zzv pkt 2 whiesienia lub korzystania przez
ucznia w sali egzaminacyjnej 0
z urzadzenia telekomunikacyjnego
art. 44zzv pkt 3 zakiécania przez ucznia prawidtowego 0
przebiegu egzaminu ésmoklasisty
art. 44zzw stwierdzenia podczas sprawdzania
ust. 1 pracy niesamodzielnego 9
rozwigzywania zadan przez ucznia
art. 44zzy stwierdzenia naruszenia przepisow
ust. 7 dotyczgcych przeprowadzania 0
egzaminu 6smoklasisty
art. 44zzy niemoznosci ustalenia wyniku 0
ust. 10 (np. zaginiecia karty odpowiedzi)
inne (np. zte samopoczucie ucznia) 1
Liczba wglgdow* (art. 44zzz ust. 1) 106

3 Rozporzadzenie Ministra Edukacji i Nauki z dnia 2 sierpnia 2022 r. w sprawie szczeg6towych warunkéw i sposobu

przeprowadzania egzaminu ésmoklasisty (Dz.U. z 2022 r. poz. 1636, z p6zn. zm.).
4 Ustawa z dnia 7 wrzesnia 1991 r. o systemie oswiaty (Dz.U. z 2025 r. poz. 881).
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4. Podstawowe dane statystyczne

Wyniki uczniéw

ROZKEAD WYNIKOW UCZNIOW

6

I

Procent uczniow
N

[y

OII‘ ||||||||

0 3 7 10 13 17 20 23 27 30 33 37 40 43 47 50 53 57 60 63 67 70 73 77 80 83 87 90 93 97 100

ICTSARZEE \\/YNIKI UCZNIOW — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Wynik procentowy

Liczba Minimum | Maksimum | Mediana Modalna Srednia S?;ncdhgrlgg\lie
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
18 576 0 100 50 17 52 29




Matematyka

Wyniki uczniow w procentach, odpowiadajgce im wartosci centyli i wyniki na skali

staninowej

WYNIKI UCZNIOW W PROCENTACH, ODPOWIADAJACE IM WARTOSCI CENTYLI | WYNIKI NA SKALI

STANINOWE)J
Matematyka
wynik procentowy | warto$¢ centyla stanin
0 1
3 2 1
7 4
10 9
2
13 14
17 20
3
20 25
23 29
27 34
4
30 37
33 41
37 44
40 47
43 50
47 53 5
50 56
53 59
57 62
60 64
63 67
67 70
6
70 72
73 75
77 78
80 81
83 84
2
87 87
90 90
93 94
8
97 97
100 100 9

W tabeli 5. przedstawiono wyniki procentowe uczniow i odniesiono je do wartosci centyla

i odpowiadajgcego im stanina. Wyniki w skali centylowej i staninowej umozliwiajg

poroéwnanie wyniku ucznia z wynikami uczniéw w catym kraju. Na przyktad, jesli uczeh
z matematyki uzyskat 57% punktéw mozliwych do zdobycia (wynik procentowy), to oznacza,
ze jego wynik jest taki sam lub wyzszy od wyniku 62% wszystkich zdajgcych (wynik

centylowy), a nizszy od wyniku 38% zdajgcych i znajduje sie on w 5. staninie.
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Srednie wyniki szk6f® na skali staninowej

IVCIEWNGES W YNIKI SZKOE NA SKALI STANINOWE]

Stanin Przedziat wynikow (w%)
1 9-24
25-31
32-37
38-44
45-50
51-57
58-65
66-75
76-97

O OoN OO~ |W|IN

Skala staninowa umozliwia poréwnywanie $rednich wynikow szkét w poszczegdinych latach.
Uzyskanie w kolejnych latach takiego samego sredniego wyniku w procentach nie oznacza
tego samego poziomu osiggniec.

Wyniki uczniéw bez dysleksji oraz uczniéw z dysleksja rozwojowa

ROZKEADY WYNIKOW UCZNIOW BEZ DYSLEKSJI ORAZ UCZNIOW Z DYSLEKSJA ROZWOJOWA
6

4

ou-ll“ |||||||||||| || |
O M N O MO O MOMN O MNMNOMMNO M NOMOMNOONMNSN O
N NN OO OO - T T NDND N O O O NNMNINOOOWOWO O CDS

[%,]

procent uczniow
N

[y

O Mnm ™~ O MmN
L B B |

wynik procentowy

B Uczniowie bez dysleksji M Uczniowie z dysleksjg

5 llekro¢ w niniejszym sprawozdaniu jest mowa o wynikach szkot w 2025 roku, przez szkote nalezy rozumie¢ kazdg placowke,
w ktorej liczba uczniéw przystepujgcych do egzaminu byta nie mniejsza niz 5. Wyniki szkét obliczono na podstawie wynikow
uczniéw, ktérzy wykonywali zadania z arkusza OMAP-100-2505.



Matematyka

WYNIKI UCZNIOW BEZ DYSLEKSJI ORAZ UCZNIOW Z DYSLEKSJA ROZWOJOWA — PARAMETRY

STATYSTYCZNE
Liczba Minimum | Maksimum | Mediana | Modalna | Srednia s(t);ncdha){rlc?g\ll\?e

uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
Uczniowie
bez 15372 0 100 50 17 52 29
dysleksiji
Uczniowie
z dysleksjg 3204 0 100 47 17 50 29
rozwojowg

Wyniki dziewczat i chtopcow

ROZKtADY WYNIKOW DZIEWCZAT | CHLOPCOW
6

4
O M N O N SN O M SN OM SN O NN O M N O N SN o n SN O
NNNmmmq-q-q-mmmuououol\l\l\oooooommma

procent uczniow
N

[y

o m ™~ O N~
— - -

wynik procentowy

m Dziewczeta M Chtopcy

AVAEVNCES \WYNIKI DZIEWCZAT | CHLOPCOW — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Ple¢ Liczba | Minimum | Maksimum | Mediana | Modalna | Srednia S?:ncdhélgg\',\?e
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
Dziewczeta 9102 0 100 50 13 52 29
Chtopcy 9474 0 100 50 17 52 29
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Wyniki uczniéw a wielkoS¢ miejscowosci

ISR WYNIKI UCZNIOW W ZALEZNOSCI OD LOKALIZACJI SZKOLY — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Liczba Minimum | Maksimum | Mediana | Modalna | Srednia s?;ncdhgrlc?g\ll\?e

uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
Wies 10 047 0 100 47 17 49 29
Miasto do
20 tys. 2976 0 100 50 17 51 29
mieszkancow
Miasto od
20 tys. do
100 tys. 3766 0 100 53 13 54 29
mieszkancow
Miasto
powyzej
100 tys. 1787 0 100 70 93 63 29
mieszkancow

Wyniki uczniéw szkoét publicznych i szkét niepublicznych

A== WYNIKI UCZNIOW SZKOL PUBLICZNYCH | SZKOL NIEPUBLICZNYCH — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Liczba Minimum | Maksimum | Mediana | Modalna | Srednia s?;ncdhgrldecr)]\ll\?e
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) %)
Szkota 18 075 0 100 50 17 52 29
publiczna
Szkola 501 3 100 60 93 56 29
niepubliczna




Poziom wykonania zadan

ISR POZIOM WYKONANIA ZADAN

Matematyka

Podstawa programowa
Poziom
Numer . . . . .
; Wymagania ogélne Wymagania szczegbtowe wykonania
zadania ;
zadania (%)
KLASY VIl VI
V. Obliczenia procentowe. Uczen:
Il. Wykorzystanie i tworzenie informaciji.  |3) oblicza, jaki procent danej liczby b stanowi
1 1. Odczytywanie i interpretowanie danych |liczba a. 60%
' przedstawionych w réznej formie oraz ich |XIll. Odczytywanie danych i elementy statystyki 0
przetwarzanie. opisowej. Uczen:
1) interpretuje dane przedstawione za pomoca
[...] diagraméw stupkowych [...].
. KLASY IV-VI
I. Sprawnos$¢ rachunkowa. V. Dziatania na utamkach zwyklych i dziesietnych
1. Wykonywanie nieskomplikowanych U-czer’\' WyKty einyen.
L L ) . : 0
2 obliczen w p§m|¢0| Iub.pllsemr?lef oraz 7) oblicza wartosci wyrazen arytmetycznych [...] z 47%
wykorzystanie tych umiejetnosci L o
; uwzglednieniem regut dotyczgcych kolejnosci
w sytuacjach praktycznych. . o
wykonywania dziatan [...].
|. Sprawnos¢ rgchgnkowa. . KLASY IV_VI
1. Wykonywanie nieskomplikowanych ; . . .
L o ) ) II. Dziatania na liczbach naturalnych. Uczen:
3. obliczen w pamieci lub pisemnie oraz . . . I 81%
. o .. 15) wyznacza wynik dzielenia z resztg liczby a
wykorzystanie tych umiejetnosci rzez liczbe b [...]
w sytuacjach praktycznych. P ¢oL-l
IIl. Wykorzystanie i interpretowanie
reprezentaciji. KLASY VIIi Vil
4 1. Uzywanie prostych, dobrze znanych XIll. Odczytywanie danych i elementy statystyki 66%
’ obiektow matematycznych, opisowej. Uczen: 0
interpretowanie poje¢ matematycznych 3) oblicza $rednig arytmetyczng kilku liczb.
i operowanie obiektami matematycznymi.
o o . KLASY ViIli VI
I Wykorzystar_1|e_|_tworzen|e mf(_)rmaql. VI. Réwnania z jedng niewiadoma. Uczen:
1. Odczytywanie i interpretowanie danych .
5. . e ) g 5) przeksztatca proste wzory, aby wyznaczy¢ 58%
przedstawionych w réznej formie oraz ich . !
; zadang wielko$¢ we wzorach geometrycznych
przetwarzanie. o
(np. pdl figur) [...].
I1l. Wykorzystanie i interpretowanie KLASY VIli VI
reprezentacji. IIl. Tworzenie wyrazen algebraicznych z jedng i
2. Dobieranie modelu matematycznego do |wieloma zmiennymi. Uczen:
6. ; - ) L M . 43%
prostej sytuacji oraz budowanie go w 3) zapisuje zaleznosci przedstawione
réznych kontekstach, takze w kontekscie |w zadaniach w postaci wyrazen algebraicznych
praktycznym. jednej lub kilku zmiennych.
KLASY IV-VI
V. Dziatania na utamkach zwyklych i dziesietnych.
Uczen:
7) oblicza wartosci wyrazen arytmetycznych,
wymagajgcych stosowania dziatan
I. Sprawnos¢ rachunkowa. arytmetycznych na liczbach catkowitych lub na
1. Wykonywanie nieskomplikowanych liczbach zapisanych za pomocg utamkow
7. obliczen w pamieci lub pisemnie oraz zwyklych [...], takze wymiernych ujemnych, 37%
wykorzystanie tych umiejetnosci z uwzglednieniem regut dotyczacych kolejnosci
w sytuacjach praktycznych. wykonywania dziatan [...].
KLASY VIl VI
IIl. Pierwiastki. Uczen:
1) oblicza wartosci pierwiastkow kwadratowych i
szesciennych z liczb, ktére sg odpowiednio
kwadratami lub sze$cianami liczb wymiernych.

Strona 13 z 60



Sprawozdanie z egzaminu 6smoklasisty 2025

Podstawa programowa

przedstawionych w réznej formie oraz ich
przetwarzanie.

6) oblicza [...] pole powierzchni prostopadioscianu
przy danych dtugosciach krawedzi.

Poziom
Numer . . - . .
. Wymagania ogolne Wymagania szczegé6towe wykonania
zadania )
zadania (%)
Ir!.p\r/Z;/Z(r)];?é;tame i interpretowanie KLASY VI1i VIl
1. Uzywanie prostych, dobrze znanych - Potegl o. ponFawach wymlerny<?h. Uczen:
8. Clas 2) mnozy i dzieli potegi o wyktadnikach 59%
obiektow matematycznych, . .
. ) ., catkowitych dodatnich;
interpretowanie poje¢ matematycznych 4) podnosi pot do potedi
i operowanie obiektami matematycznymi. P potege do poteg.
IrI;. \:Z;/Z(r)];?é'sitame i interpretowanie KLASY V-V
P ) J ’ XIll. Obliczenia praktyczne. Uczen:
2. Dobieranie modelu matematycznego do - S
9. ; . ) 9) w sytuacji praktycznej oblicza: [...] czas przy 84%
prostej sytuacji oraz budowanie go w . ; o S .
s . - danej drodze i predkosci oraz stosuje jednostki
réznych kontekstach, takze w konteks$cie o .
predkosci km/h i m/s.
praktycznym.
IIl. Wykorzystanie i interpretowanie KLASY VIli Vil
reprezentacji. XII. Wprowadzenie do kombinatoryki i rachunku
10 1. Uzywanie prostych, dobrze znanych prawdopodobienstwa. Uczen: 58%
' obiektow matematycznych, 2) przeprowadza proste doswiadczenia losowe 0
interpretowanie poje¢ matematycznych [...] analizuje je i oblicza prawdopodobienstwa
i operowanie obiektami matematycznymi. |zdarzen w doswiadczeniach losowych.
KLASY IV-VI
XI. Obliczenia w geometrii. Uczen:
3) oblicza pola: tréjkata [...] przedstawion[ego] na
1. Wykorzystanie i tworzenie informacji. rysunku [...].
1 1. Odczytywanie i interpretowanie danych |KLASY VIIi VIl 46%
' przedstawionych w réznej formie oraz ich |VIIl. Wiasno$ci figur geometrycznych na 0
przetwarzanie. ptaszczyznie. Uczen:
7) zna i stosuje w sytuacjach praktycznych
twierdzenie Pitagorasa (bez twierdzenia
odwrotnego).
II. Wykorzystanie i tworzenie informacji. KLA.SY V=V . i
L . lll. Liczby catkowite. Uczen:
1. Odczytywanie i interpretowanie danych . - . . .
12. . PP ) ’ 2) interpretuje liczby catkowite na osi liczbowe;j; 72%
przedstawionych w réznej formie oraz ich . . e
) 5) wykonuije proste rachunki pamieciowe na
przetwarzanie. . .
liczbach catkowitych.
L . KLASY IV-VI
1. Wykorzyﬁtanle i interpretowanie IX. Wielokaty, kofa i okregi. Uczen:
reprezentacji. T .
. ) 5) zna najwazniejsze wtasnosci kwadratu [...],
1. Uzywanie prostych, dobrze znanych
13. s rombu [...], trapezu [...]. 72%
obiektéw matematycznych, h . " ..
interoretowanie poieé matematveznveh XI. Obliczenia w geometrii. Uczen:
interpretowanie pojec n YOZNYCN 15y oblicza obwéd wielokata o danych diugosciach
i operowanie obiektami matematycznymi. X
bokow.
KLASY IV-VI
IX. Wielokaty, kota i okregi. Uczen:
5) zna najwazniejsze wiasnosci [...]
1. Wykorzystanie i tworzenie informacji. réwnolegtoboku [...].
14 1. Odczytywanie i interpretowanie danych |KLASY VIl VIl 68%
' przedstawionych w réznej formie oraz ich |X. O$ liczbowa. Uktad wspétrzednych na 0
przetwarzanie. ptaszczyznie. Uczen:
2) znajduje wspédtrzedne danych (na rysunku)
punktow kratowych w uktadzie wspotrzednych na
ptaszczyznie.
1. Wykorzystanie i tworzenie informacji. KLASY IV-VI
1. Odczytywanie i interpretowanie danych |XI. Obliczenia w geometrii. Uczen:
15. 53%




Matematyka

Podstawa programowa
Poziom
Numer . . - . .
sadania Wymagania ogéine Wymagania szczegétowe wykonania
zadania (%)
KLASY IV-VI
IV. Rozumowanie i argumentacja. V. Dziatania na utamkach zwyktych i dziesietnych.
1. Przeprowadzanie prostego Uczen:
16 rozumowania, podawanie argumentéw 1) dodaje, odejmuije [...] utamki zwykte 48%
' uzasadniajgcych poprawnosé o mianownikach jedno- lub dwucyfrowych, a takze 0
rozumowania, rozréznianie dowodu od liczby mieszane.
przyktadu. IV. Utamki zwykte i dziesietne. Uczen:
3) skraca i rozszerza utamki zwykte.
:’gb\rlzillgzg)éﬁame i interpretowanie KLASY VI1i VIl
. ; VI. Réwnania z jedng niewiadoma. Uczen:
2. Dobieranie modelu matematycznego do L .
17. . . . 4) rozwigzuje zadania tekstowe za pomoca A47%
prostej sytuacji oraz budowanie go w réwnan pierwszego stopnia z jedng niewiadomg
réznych kontekstach, takze w kontekscie
praktycznym. L]
KLASY IV-VI
VIII. Katy. Uczen:
6) rozpoznaje katy wierzchotkowe i przylegte oraz
korzysta z ich wiasnosci.
I1l. Wykorzystanie i interpretowanie IX. Wlek.)kth’ kota |.okreg|. L.chen:’
reprezentaci. 3) stosuje tW|erd%.en|e 0 sumie katéw
. . wewnetrznych trojkata;
1. Uzywanie prostych, dobrze znanych L -
18. s 5) zna najwazniejsze wlasnosci [...] 51%
obiektéw matematycznych, . .
. . " réwnolegtoboku i trapezu [...].
!nterpretowgnle pOJec matematycznych KLASY VI i Vil
i operowanie obiektami matematycznymi. VIl Wiasnosci figur geometrycznych na
ptaszczyznie. Uczen:
3) korzysta z wlasnosci prostych réownolegtych, w
szczegolnosci stosuje rownosé katow
odpowiadajgcych i naprzemianlegtych.
KLASY IV=VI
IIl. Wykorzystanie i interpretowanie XI. Obliczenia w geometrii. Uczen:
reprezentaciji. 3) oblicza pola: [...] kwadratu, prostokata, [...] w
19 2. Dobieranie modelu matematycznego do |sytuacjach praktycznych [...]. 48%
' prostej sytuacji oraz budowanie go w XIll. Obliczenia praktyczne. Uczen:
réznych kontekstach, takze w kontekscie |8) oblicza rzeczywista dtugo$é odcinka, gdy dana
praktycznym. jest jego dtugos¢ w skali oraz dtugo$¢ odcinka w
skali, gdy dana jest jego rzeczywista diugos¢.
KLASY IV-VI
IV. Rozumowanie i argumentacja. XIl. Obliczenia w geometrii. Uczen:
3. Stosowanie strategii wynikajgcej z tresci|3) oblicza pola: tréjkata, kwadratu, [...]
zadania, tworzenie strategii rozwigzania |w sytuacjach praktycznych [...];
20 problemu, réwniez w rozwigzaniach 5) oblicza pola wielokgtéw metoda podziatu na 31%
wieloetapowych oraz w takich, ktore mniejsze wielokaty lub uzupetniania do wigkszych
wymagajg umiejetnosci tgczenia wiedzy  |wielokatow [...].
z réznych dziatdbw matematyki. IV. Utamki zwykte i dziesietne. Uczen:
1) opisuje czgs$¢ danej catosci za pomoca utamka.
KLASY ViIli VIl
VIII. Wtasnosci figur geometrycznych na
IV. Rozumowanie i argumentacja. ptaszczyznie. Uczen:
3. Stosowanie strategii wynikajacej z tresci|7) zna i stosuje w sytuacjach praktycznych
zadania, tworzenie strategii rozwigzania |twierdzenie Pitagorasa (bez twierdzenia
21 problemu, réwniez w rozwigzaniach odwrotnego). 41%
wieloetapowych oraz w takich, ktore IX. Wielokaty. Uczeh:
wymagajg umiejetnosci fgczenia wiedzy  |2) stosuje wzory na pole tréjkata [...], a takze do
z roznych dziatdw matematyki. wyznaczania dtugosci odcinkéw [...].
Xl. Geometria przestrzenna. Uczen:
1) rozpoznaje [...] ostrostupy [...] prawidiowe.
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Poziom wykonania zadan w zakresie poszczegoéinych obszaréw umiejetnosci

P0OZzIOM WYKONANIA ZADAN W ZAKRESIE POSZCZEGOLNYCH OBSZAROW UMIEJETNOSCI

70%
60%
60% 559 55%
50%
39%
40% 0
30%
20%
10%
0%
I. Sprawnosc rachunkowa  Il. Wykorzystanie i 11l. Wykorzystanie i IV. Rozumowanie i

tworzenie informacji interpretowanie argumentacja
reprezentacji



Komentarz

Arkusz egzaminacyjny sktadat sie z 21 zadan, w tym 15 zadan zamknietych i 6 zadan
otwartych. W zestawie nie byto zadan bardzo trudnych i bardzo fatwych. Najliczniejszg
grupe, dziewie¢ zadan, stanowity zadania trudne (poziom wykonania od 29% do 42%).
Osiem zadan byto umiarkowanie trudnych (poziom wykonania od 50% do 66%). Cztery
zadania okazaty sie tatwe (poziom wykonania od 70% do 83%). Za rozwigzanie zadan
zamknietych uczniowie uzyskali $rednio 59% punktéw mozliwych do zdobycia, a za
rozwigzanie zadan otwartych 35% punktéw.

Pierwsze wymaganie ogdlne, czyli sprawnos¢é rachunkowa, sprawdzane byto trzema
zadaniami zamknietymi: 2., 3. i 7. Zdajgcy uzyskali za ich rozwigzanie srednio 54% punktow
mozliwych do zdobycia. Latwe dla uczniéw okazato sie zadanie 3., w ktérym sposréd
czterech liczb nalezato wskazaé te, ktora przy dzieleniu przez 7 daje reszte 1. Jednym ze
sposobow pozwalajacych wskazaé liczbe, byto wykonanie dzielenia, co przedstawiono

w przyktadach 1. i 2. Innym sposobem bylo wykorzystanie mnozenia, jak pokazuje przyktad 3.
Poprawng odpowiedz wybrato 79% uczniow.

Przyktad 1.
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Przykiad 3.

IR vEN'A
= 39 1

W zadaniu 2. nalezato obliczy¢ wartos¢ wyrazenia arytmetycznego, w ktérym wystepowaty
utamki zwykte i dziesietne. Rozwigzanie zadania utrudniat fakt, ze otrzymang réznice
nalezato podzieli¢ przez liczbe ujemna. W tym zadaniu uczniowie najczesciej wykonywali
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niepoprawnie odejmowanie (przykfad 4.) albo nie potrafili ustali¢ poprawnie znaku ilorazu —
prawie co trzeci uczeh wybrat jako odpowiedz liczbe ujemng. Poprawnie rozwigzato zadanie
46% zdajacych.

Przyk’rad4
(2 (,aj -@%-5%) u) &b ) (2)=
5,,5(),15 c,a,j HERERRE.

Najtrudniejsze w tej grupie okazato sie zadanie 7., typu prawda-fatsz, poprawng odpowiedz
wskazato 37% ucznidéw. W zadaniu nalezato ustali¢ znak wartosci jednego z wyrazenh oraz
poréwnac wartoéci dwoch danych wyrazen. W celu oceny prawdziwos$ci zdan uczen musiat
obliczy¢é wartosci pierwiastkow z liczb catkowitych i utamkdéw oraz wykonac pozostate
dziatania z uwzglednieniem kolejnosci ich wykonywania. Przyktad 5. ilustruje sposob
prowadzgcy do wskazania poprawnej odpowiedzi.

Przyktad 5.

Co czwarty uczeh uznat, ze wyrazenie K ma wartos¢ ujemna, co wynika z nieumiejetnosci
odejmowania utamkdéw zwyktych o réznych mianownikach (przyktad 6).

Przykiad 6.
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Drugie wymaganie ogolne, czyli wykorzystanie i tworzenie informacji, sprawdzane byto
szescioma zadaniami zamknietymi (1., 5., 11., 12., 14., 15.). Zdajgcy uzyskali za ich
rozwigzanie srednio 58% punktow mozliwych do zdobycia.

Najtatwiejszym z nich okazato sie zadanie 12. typu prawda-fatsz, ktére wymagato
umiejetnosci interpretaciji liczb catkowitych na osi liczbowej. Poprawnej oceny dwéch zdan
dokonato 71% zdajgcych. Jeden ze sposobdw rozwigzania pokazuje przyktad 7.




Przykiad 7.
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W grupie zadan umiarkowanie trudnych, sprawdzajgcych umiejetnosci z zakresu drugiego
wymagania ogolnego, znalazty sie zadania 1., 5., 14.i 15.

Zadanie 1. dotyczyto obliczen procentowych na podstawie danych przedstawionych na
diagramie. Uzyskanie punktu wymagato poprawnego uzupetnienia dwéch zdan. Dokonato
tego 59% zdajgcych. Najwiecej, bo okoto 38% ucznidéw btednie uzupetnito drugie zdanie.
Btad polegat na utozsamieniu réznicy kwot oszczednosci w marcu i styczniu z procentem o
jaki ta réznica byta wieksza od kwoty odtozonej w styczniu.

W zadaniu 5. nalezato z podanego wzoru wyznaczy¢ wskazang wielkosé. Bezbtednie

wykonato polecenie 57% egzaminowanych. Co czwarty uczen wybrat odpowiedz a = L_22b+c,

co $wiadczy o tym, ze miat problem z ustaleniem znaku wspotczynnika przy zmiennej ¢
w wyznaczonym rownaniu. Pozostali uczniowie, ktdrzy wybrali btedne odpowiedzi, przy
wyznaczaniu a nie uwzgledniali koniecznosci podzielenia przez 2.

W zadaniu 14. poprawng odpowiedz wybrato 66% zdajgcych. Wybory btednych odpowiedzi
w tym zadaniu wskazujg na brak umiejetnosci korzystania z wtasnosci rownolegtoboku,
ktérego trzy wierzchotki byty zaznaczone w uktadzie wspétrzednych. Co trzeci piszacy nie
potrafit wykorzysta¢ zamieszczonego rysunku do podjecia wtasciwej decyzji, 17%
egzaminowanych pomylito réwnolegtobok z trapezem.

W zadaniu 15. nalezato obliczy¢ pole powierzchni catkowitej prostopadtoscianu o danych
dtugosciach krawedzi wychodzacych z jednego wierzchotka. Poprawnego wyboru dokonato
52% piszacych. Okoto 27% zdajgcych wskazato 210, co swiadczy o tym, ze pomylito pole
powierzchni catkowitej prostopadtoscianu z jego objetoscia.

Trudnym dla 6smoklasistow byto zadanie 11., ktére poprawnie rozwigzato 44% zdajgcych.
W tym zadaniu nalezato wykaza¢ sie umiejetnoscig stosowania twierdzenia Pitagorasa oraz
obliczania pdl tréjkagtow. Na poziom trudnosci tego zadania istotny wptyw miata ocena
prawdziwosci pierwszego zdania. Uczniowie popetniali btedy rachunkowe przy zastosowaniu
twierdzenia Pitagorasa (przykfad 8.). Z prawidtowg oceng drugiego zdania poradzito sobie
okoto 70% zdajgcych. Rysunek bedacy integralng czescig zadania pozwalat zauwazyé¢, ze
trojkaty ABC i ADC majg wspdlng wysokos¢ BC.
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Przyktad 8.
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Trzecie wymaganie ogdlne, czyli wykorzystanie i interpretowanie reprezentacji
sprawdzane byto dziewiecioma zadaniami, z czego szes¢ to zadania zamkniete: 4., 6., 8., 9.,
10. oraz 13., za ktdrych rozwigzanie zdajgcy uzyskali Srednio 62% punktéw mozliwych

do zdobycia. Pozostate trzy zadania to zadania otwarte 17., 18. i 19., ktérych poziom
wykonania jest odpowiednio réwny: 45%, 50% i 46%. Za wymienione zadania otwarte
uczniowie uzyskali srednio 46% punktéw mozliwych do zdobycia.

Najtatwiejszym z zadan sprawdzajgcych umiejetnosci z zakresu Ill wymagania ogélnego
okazato sie zadanie 9., w ktérym poprawng odpowiedz wskazato 83% zdajgcych. Jest to
réwniez zadanie najtatwiejsze w catym arkuszu egzaminacyjnym. W tym zadaniu uczen
musiat policzy¢ czas w jakim rowerzysta pokonat ustalong odlegto$¢ przy podanej predkosci.
W rozwigzaniu zdajgcy mogt wykorzysta¢ zwigzek miedzy predkoscig a drogg i czasem
(przyktad 9.) lub zastosowac zwigzek miedzy drogami przebytymi w okreslonym czasie

z wykorzystaniem wiasnosci wielkosci wprost proporcjonalnych (przyktad 10.).

Przyktad 9.
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Najczesciej wybierang btedng odpowiedzig byto 500 s, co wynika z niewtasciwego
zastosowania zaleznosci miedzy drogg, czasem i predkoscig. Wskazato jg niemal 9%
zdajgcych.

Do zadan fatwych nalezy réwniez zadanie 13., ktérego poziom wykonania jest rowny 70%.
Nalezato wskazaé¢ obwdd przedstawionego na rysunku trapezu podzielonego na trzy figury
(kwadrat, trojkat i romb), wykorzystujgc wtasnoséci tych figur i podane dtugosci bokéw
trojkata. Przyktad 11. przedstawia poprawne rozwigzanie tego zadania.

Przykiad 11.
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Najczesciej popetniany btad polegat na obliczeniu sumy dtugosci wszystkich odcinkéw
widocznych na rysunku zamiast obliczenia obwodu trapezu, o czym swiadczy wybér
odpowiedzi 72, ktérg wskazato 12% zdajgcych. Co dziesigty uczen zamiast obwodu, obliczyt
pole trapezu, co obrazuje przykfad 12.

Przyktad 12.

Zadanie 4. wymagato od uczniow umiejetnosci obliczenia Sredniej arytmetycznej oraz
wyznaczenia sumy liczb na podstawie podanej sredniej. Poprawnie uzupetnito obydwa
zdania 64% zdajacych. Przyktad 13. ilustruje poprawne rozwigzanie.

Przykiad 13.
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Prawie co siodmy uczen btednie uzupemit obydwa zdania. W pierwszym wskazat liczbe,
ktéra jest réznicg srednich arytmetycznych, a w drugim liczbe ktdra jest srednig
arytmetyczng dwoch danych srednich (przyktad 14.).

Przykiad 14.
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Kolejne dwa zadania: 8. i 10. majg zblizony poziom trudnosci. Poprawnie rozwigzato je
odpowiednio 58% i 56% ucznidw.

Zadanie 8. wymagato od zdajgcych umiejetnosci wykonywania dziatan na potegach

w szczegolnosci potegowania potegi oraz dzielenia poteg o wyktadnikach catkowitych
dodatnich. Istotnym elementem zadania byto tez sprowadzenie poteg do tej samej podstawy.
Prawidtowe rozwigzanie przedstawia przykfad 15.

Przykiad 15.
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Co piaty uczen nie sprowadzit poteg do jednakowej podstawy, lecz podzielit podstawy i odjat
wyktadniki, jak pokazuje przyktad 16.

Przyktad 16.
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Okoto 11% egzaminowanych nie poradzito sobie ze sprowadzeniem poteg do jednakowej
podstawy z powodu braku umiejetnosci potegowania potegi, co ilustruje przyktad 17.

Przyktad 17.
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W zadaniu 10. nalezato obliczy¢ prawdopodobienstwo wyciggniecia losu pustego, znajgc

numery loséw wygrywajgcych. Poprawnej odpowiedzi udzielito 56% zdajacych. Jeden ze
sposobow rozwigzania ilustruje przyktad 18.

Przyklad 18.

S8 403568 ok uB W SOEAEY SD. U5 56,6,
-36_ l 5853,60 64 62,83, 64 65,66/6%, 68,03 0, ¥4
P 6 Zadanie 10. (0-1) ¥2/86

Na loterie przygotowano 72 losy i ponumerowano je kolejnymi liczbami naturalnymi
od 1 do 72.Wygrywaja losy o numerachod 1 do 9 iod 46 do 72.
Pozostale losy s puste. Ada jako pierwsza wycigga jeden los.

Dokoricz zdanie.'Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Prawdopodobienstwo wyciagnigcia przez Adg losu pustego jest rowne

26 27 35 36
A =5 B. 72 C. 72 77

OdeW|edz wybra’fo 30% ucznidw. Jednym z btedéw prowadzacych do wyboru tej

odpowiedzi by’fo niepoprawne zliczenie loséw wygrywajgcych, co pokazuje przyktad 19.

Przyktad 19.
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(W;U Zadanie 10. (0-1)

+= Na loterie przygotowano 72 Iosy i ponumerowano Je ko[ejnyml Ilczbaml naturalnym|

od 1 do 72. Wygrywaja losy o numerachod 1 do 9 iod 46 do 72.
Pozostate losy sa puste. Ada jako pierwsza wyciaga jeden los.

Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Prawdopodobienstwo wyciggniecia przez Ade losu pustego jest réwne

26 27 . 35 36
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Najtrudniejszym zadaniem sprawdzajgcym umiejetnosci z obszaru wykorzystanie

i interpretowanie reprezentacji okazato sie zadanie 6., ktérego poziom wykonania jest réwny
42%. Tym razem nalezato wskaza¢ poprawne wyrazenie algebraiczne opisujgce liczbe pitek

na podstawie informacji przedstawionych w tresci zadania. Opis stowny dotyczyt zaleznosci
miedzy liczbami pitek biatych, fioletowych i czarnych, przyjmujac, ze x jest liczba pitek

fioletowych. Poprawne rozwigzanie ilustruje przyktad 20.

Przyklad 20.

%Z—f“*ﬂ Jol
B W“%?T“é#fﬁi_fof"i
f@;wéj (;_c;clgv.//é |

| :'i . |

J+5; pille. |
pwf BELSEESWEN NN

Prawie potowa ucznidéw jako poprawne wyrazenie wskazywata: 9x — 3 albo 6x — 3.
Wybory te wynikajg z btednej interpretacji rownoczesnej zaleznosci liczby pitek biatych od

liczby pitek fioletowych i czarnych (przyktad 21. i 22.).

Przyktad 21.
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taczna liczbe wszystkich pitek w pudetku opisuje wyrazenie

A 6x+3 B. 6x—3 ®9x—3

D. 9x+3

Przyktad 22.
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taczng liczbe wszystkich pitek w pudelku opisuje wyrazenie
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Umiejetnosci z tego obszaru byty sprawdzane rowniez trzema zadaniami otwartymi.
Najtatwiejszym zadaniem otwartym byto zadanie 18., ktérego poziom wykonania jest

rowny 50%. W tym zadaniu nalezato wyznaczy¢ miary trzech kgtow trapezu ABCD na
podstawie informacji o miarach niektorych katéw zapisanych dodatkowo na rysunku.

Dwa punkty, czyli maksymalng liczbe uzyskato 39% zdajgcych. Uczniowie realizowali rézne
sposoby rozwigzania zadania, co pokazujg przyktady: 23., 24., 25. i 26.

Przyklad 23.
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Przyktad 24.
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Przyktad 25.
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Przyktad 26.

Najczesciej popetnianym btedem w rozwigzaniu tego zadania byto niepoprawne
wyznaczenie miary kagta BCD trapezu albo brak jego wyznaczenia. W takim wypadku
zdajgcy otrzymywat 1 punkt pod warunkiem, ze przedstawit poprawny sposéb obliczenia
miar pozostatych kgtow lub ustalit te miary bez podania sposobu ich obliczenia. Rozwigzania
ocenione na 1 punkt stanowig 21% wszystkich realizacji. Przyktad 27. pokazuje jedno

z takich rozwigzan.




Przyktad 27.
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Niejednokrotnie przeszkodg w uzyskaniu maksymalnej liczby punktéw za rozwigzanie
zadania byly popetniane btedy rachunkowe (przyktad 28.).

Przykiad 28.




Sprawozdanie z egzaminu 6smoklasisty 2025

Wielu uczniéw konczyto rozwigzanie zadania na obliczeniu miar katéw réwnolegtoboku, jak
pokazuje przykfad 29.

Przyktad 29.

Zapisy na marginesie poza ramka nie beda oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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Uczniowie, ktérzy otrzymali O punktéw za rozwigzanie zadania stanowig 40% zdajgcych.
Najczesciej konczyli oni rozwigzanie na wyznaczeniu miary tylko jednego kata (przyktad 30.)
lub btednie przypisali miare 75° do kgta rozwartego, a miare 105° do kata ostrego (przyktad
31).

Przyktad 30.
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Zadanie 19. wymagato od zdajgcych obliczenia stosunku pdl dwoch tablic (duzej
prostokatnej i matej kwadratowej). W zadaniu podane byty wymiary duzej tablicy

w rzeczywistosci, oraz w przypadku matej tablicy wymiary jej rysunku w skali 1:20. Uczniowie
za rozwigzanie zadania zdobyli 46% punktoéw mozliwych do uzyskania. Bezbtednie zadanie
rozwigzato 35% ucznidw, otrzymujgc 2 punkty. Warunkiem uzyskania maksymalnej liczby
punktow byto obliczenie rzeczywistych wymiarow matej tablicy, a nastepnie obliczenie

i porownanie pol obu tablic. Mozna byto réwniez obliczy¢é wymiary duzej tablicy na rysunku

w skali 1:20 i porownac pole prostokata z polem kwadratu. Uczniowie mogli rowniez
rozwigzac¢ to zadanie metodg graficzng. W petni poprawne rozwigzania najczesciej
stosowanymi sposobami zaprezentowano w przyktadach 32. i 33.

Przykiad 32.
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Jeden punkt za rozwigzanie zadania 19. uzyskiwat uczen, ktéry zastosowat poprawny
sposob wyznaczenia dtugosci boku matej kwadratowej tablicy w rzeczywistosci oraz
poprawny sposob obliczenia pola duzej lub matej tablicy w rzeczywistosci. Rowniez jeden
punkt mozna byto otrzymaé, gdy zastosowano poprawne sposoby wyznaczenia dtugosci
boku duzej tablicy w skali oraz pola duzej lub matej tablicy w skali. Taki wynik uzyskato 21%
zdajacych. Czesto przeszkodg w uzyskaniu maksymalnej liczby punktéw byto poréwnanie
réznicowe poél zamiast poréwnania ilorazowego. Przyktad 34. reprezentuje takie rozwigzanie.

Przykiad 34.
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Bardzo czestym powodem braku osiggniecia prawidtowego rozwigzania byty btedy
rachunkowe, w tym btedy przepisania (przyktady: 35. i 36.).

Przyktad 35.
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Przyktad 36.
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Prawie 44% uczniow nie poradzito sobie z rozwigzaniem tego zadania. W$rdd podjetych
préb rozwigzania najczestszym btedem prowadzgcym do otrzymania O punktéw byto
niepoprawne zastosowanie skali lub pominiecie jej (przyktad 37.i 38.)

Przyktad 37.
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Zadanie 17. okazato sie najtrudniejsze sposrod zadan otwartych z zakresu wykorzystania

i interpretowania reprezentacji — poziom jego wykonania byt réwny 45%. W zadaniu nalezato
wyznaczy¢ liczbe plakatow kazdego z trojga przyjaciét na podstawie informacji

0 zaleznosciach miedzy liczbg plakatéw Basi, Marka i Andrzeja. Najczesciej stosowang
strategig rozwigzania problemu byto utozenie poprawnego réwnania z jedng niewiadomag
prowadzgcego do obliczenia liczby plakatow Basi lub Marka, lub Andrzeja. Stosowano
réwniez metode prob i btedéw. Trzy punkty, czyli maksymalng liczbe punktéw za to zadanie
otrzymato 32% uczniéw. Przyktady od 39. do 42. prezentujg rézne sposoby petnego
rozwigzania tego zadania.

Przyklad 39.
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Przyktad 41.
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Przyktad 42. prezentuje rozwigzanie zadania metodg prob i btedow.

Przykiad 42.
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Dwa punkty za rozwigzanie zadania 17. mozna byto otrzymag, jesli zostato poprawnie
zapisane rownanie prowadzgce do obliczenia liczby plakatéw jednego z przyjaciot.

Wsrod rozwigzan ocenionych na 2 punkty sg rowniez takie, ktére pomimo petnego
rozwigzania zawierajg btedy rachunkowe. Uczniowie, ktorzy otrzymali te liczbe punktéw
stanowig 9% zdajgcych. Przyktad 43. ilustruje rozwigzanie, w ktérym popetniono bigd

w przeksztatceniu réwnania. Natomiast w przyktadach 44. i 45. popetniono btgd rachunkowy
na etapie koncowych obliczen.

Przykiad 43
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Przyktad 44.
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Niemal 20% uczniéw uzyskato jeden punkt za zapisanie poprawnych wyrazen
algebraicznych tej samej zmiennej opisujgcych liczbe plakatéw Basi, Marka i Andrzeja
(przyktad 46.).
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Przyktad 46.
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W przyktadach 47. i 48. przedstawiono poprawne wyrazenia algebraiczne opisujgce liczbe
plakatéw poszczegdlnych oséb, ale podjeta proba utozenia réwnania nie powiodta sie.

Przykiad 47.
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Przykiad 48

poréwnanie liczby plakatow
wszystkich z liczbg plakatéw Basi

Uczniowie, ktérzy nie zapisali poprawnych wyrazen algebraicznych opisujgcych liczbe
plakatow kazdego z trojga przyjaciot lub nie podieli proby rozwigzania zadania, otrzymywali
0 punktow, co stanowi 39% liczby wszystkich piszacych.

Nieudane préby zapisania wyrazenh opisujgcych liczbe plakatéw Basi, Marka i Andrzeja
zgodnie z warunkami zadania, przedstawiajg przyktady od 49. do 51.




Przyktad 49.

btedne wyrazenie opisujgce
liczbe plakatow Andrzeja

Przyktad 50.
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Przykiad 51.
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W zakresie rozumowania i argumentacji badano nastepujgce kompetencje dsmoklasistow:
przeprowadzanie prostego rozumowania i podawanie argumentow uzasadniajgcych
poprawnos¢ rozumowania (zadanie 16.) oraz tworzenie strategii rozwigzania problemu

w rozwigzaniach wieloetapowych (zadania 20. i 21.).

Uczniowie za rozwigzanie wyzej wymienionych zadan uzyskali Srednio 37% punktow

mozliwych do zdobycia. Poziom wykonania zadan z tego zakresu jest zréznicowany i wynosi
od 29% do 46%.
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Najlepiej uczniowie poradzili sobie z zadaniem 16., poziom jego wykonania jest rowny 46%.
Prawie 40% zdajgcych za rozwigzanie tego zadania uzyskato maksymailng liczbe

dwdch punktoéw. Uczniowie stosowali rézne sposoby uzasadnienia postawionej w zadaniu
tezy, o czym swiadczg przyktady od 52. do 55.

Przykiad 52.
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Przyktad 54.
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Okoto 13% ucznidw, ktorzy podjeli probe rozwigzania tego zadania, otrzymato 1 punkt.
Przyczynag nieuzyskania kompletu punktéw byty btedy rachunkowe, sformutowanie btednego
wniosku albo jego brak (przykfady od 56. do 59.).

Przyktad 56.
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Przyktad 59.
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Inng sytuacjg, ktéra najczesciej dotyczyta sposobu algebraicznego, byto zapisanie
poprawnego réwnania prowadzacego do obliczenia trzeciego sktadnika sumy i nie
kontynuowanie rozwigzania (przykfad 60.).

Przyktad 60.
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Prawie pofowa piszgcych za rozwigzanie zadania otrzymata 0 punktow. Przyczyng tego jest
brak podjecia préby rozwigzania zadania lub podejmowanie prob, ktore nie prowadzity do
poprawnego sposobu wyznaczenia trzeciego sktadnika sumy (przyktady 61. i 62.).

Przykiad 61.
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Przykiad 62.
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Kolejnym zadaniem badajgcym umiejetnosci z zakresu IV wymagania ogdlnego jest
zadanie 21. Problem dotyczyt geometrii przestrzennej, a zdajgcy miat obliczy¢ sume
dtugosci wszystkich krawedzi ostrostupa prawidtowego czworokatnego. W tym celu nalezato
kolejno obliczy¢ dtugo$¢ krawedzi podstawy przy podanym polu jednej Sciany bocznej i jej
wysokosci, nastepnie zastosowac twierdzenie Pitagorasa do obliczenia diugosci krawedzi
bocznej oraz zsumowaé dtugosci wszystkich krawedzi ostrostupa. Dokonato tego niespetna
30% zdajacych. W rozwigzaniach nie oceniano stosowania jednostki, co utatwiato zdobycie
maksymalnej liczby trzech punktéw. Przyktady 63. — 66. ilustrujg petne rozwigzania.

Przyktad 63.




Sprawozdanie z egzaminu 6smoklasisty 2025

Przyktad 64.
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Przyktad 66.
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Okoto 9% uczniéw nie uzyskato maksymalnej liczby punktéw z powodu popetnionych btedow
rachunkowych (przyktady od 67. do 69.).

Przykiad 67.
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Przyktad 68.
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Zdajgcy mogt uzyskac 1 punkt, jesli poprawnie zastosowat twierdzenie Pitagorasa, mimo
btednego sposobu obliczenia dlugosci krawedzi podstawy ostrostupa (przyktad 70.).

Przyktad 70.
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Przyktad 71. pokazuje rozwigzanie, w ktérym uczen oblicza dlugo$¢ krawedzi podstawy
a nastepnie zaktada, ze wszystkie krawedzie ostrostupa majg jednakowg diugosé.

Przykiad 71.
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Potowa liczby uczniéw za rozwigzanie tego zadania otrzymata 0 punktéw. Jedng z przyczyn
byto przyjecie, ze sciany boczne ostrostupa sg trojkgtami réwnobocznymi i oparcie na tym
zatozeniu swojego rozwigzania (przyktady 72.173.).

Przykiad 72.
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Przyktad 73.




Innym powodem uzyskania 0 punktow byto zastosowanie btednego sposobu obliczenia
dtugosci krawedzi podstawy oraz dtugosci krawedzi bocznej ostrostupa (przyktad 74.).

Przyktad 74.

.- btedny sposéb obliczenia dtugosci
IEEEEEE krawedzi podstawy ostrostupa

' | btedny sposdb obliczenia dtugosci krawedzi bocznej ostrostupa
przy wyznaczonej dtugosci krawedzi jego podstawy

Zadanie 20. okazato sie zadaniem najtrudniejszym w tej grupie zadan, jak réwniez w catym
arkuszu. Poziom wykonania tego zadania to 29%. Co czwarty uczen przedstawit petne,
poprawne rozwigzanie zadania i otrzymat za nie 3 punkty (przyktady od 75. do 78.).

Przyktad 75.
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Przykiad 76.
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Przykiad 77.

D . Fb ¢

H .

A B

Irdl= g Dot
(FU=Tura n=PAl =150

515 35 g, ¢
=';"'7':''-'3:"5"'-(5'“f

B

4

\CE[= 2 (8l (¢l Mo,

- 225 e bh 5w = 1050




Przyktad 78.

D€ Prcep = Raec e hacs

CE/ {FSJ By T*h IA gwyueeae ggk pﬁmmgm

75 B.Luww Dm@m’w %ﬂ% € __j

/€B /’I‘TS 1= G [166] *fPCJ Bt: N;%

mu NOC AGU’: gw ]
Nmsro f:m-ﬁ _

"qu %s%s«ms msm

ECI:

Nieliczna grupa 6smoklasistéw (niecate 4%) popetnita btedy rachunkowe lub w odpowiedzi
nie zapisata jednostki albo zapisata btedng jednostke i z tego powodu uzyskata 2 punkty
(przyktady 79. i 80.).

Przyktad 79.
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Przyktad 80.
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Prawie 70% uczniéw nie poradzito sobie z rozwigzaniem tego zadania i otrzymato
0 punktow. Najwiekszym problemem byto tutaj przyjecie zatozen, ktére nie wynikajg z tresci
zadania. Przykfady od 81. do 83. pokazujg nieudane proby rozwigzania zadania.

Przyktad 81.
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Przyktad 82.
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Sprawozdanie z egzaminu 6smoklasisty 2025

Whnioski i rekomendacje

Rok 2025 przyniést istotne zmiany w egzaminie dsmoklasisty z matematyki. Zadania

w arkuszu badaty wiadomosci i umiejetnosci okreslone w podstawie programowej z roku
2024, a nie jak w czterech poprzednich latach okreslone w wymaganiach egzaminacyjnych.
Druga zmiana polegata na powrocie do pierwotnych zatozen egzaminu ésmoklasisty

z matematyki co do liczby zadan w arkuszu. Zmienit sie rowniez standardowy czas trwania
egzaminu ze 100 do 125 minut.

Tegoroczny arkusz egzaminacyjny okazat sie trudniejszy niz w trzech poprzednich latach.
Przyczyng mogta by¢ zwiekszona z czterech do szesciu liczba zadan otwartych, w ktérych
uczeh musiat samodzielnie zaplanowa¢ i zapisac¢ strategie rozwigzania.

Analizujgc wyniki uzyskane za rozwigzania poszczegdélnych zadan, mozna wysungc
whniosek, ze najwiecej trudnosci sprawito zdajgcym operowanie wyrazeniami, rozwigzywanie
réwnan, a zwlaszcza samodzielne ich uktadanie, zgodnie z podanymi warunkami zadania.
Dotyczy to zaréwno zadan z zakresu algebry jak réwniez zadan z zakresu geometrii. O ile
umiejetnosci przeksztatcania wyrazen i rozwigzywania réwnan mozna wycéwiczy¢, o tyle
interpretowanie tresci zadania wymaga wyposazenia uczniéw w umiejetnosé twdérczego
podejscia do problemu i motywowania ich do podejmowania kolejnych préb w przypadku
niepowodzenia. Jak pokazujg przytoczone w opracowaniu przyktady rozwigzan zadan
otwartych, wsréd zdajgcych sg rowniez uczniowie wykazujacy sie pomystowoscig

i prezentujgcy rézne, nieschematyczne sposoby rozwigzania zadan.

Jednak niski poziom wykonania zadan pokazuje, ze postawienie ucznia w nietypowej
sytuacji zadaniowej jest nadal dla wielu z nich trudng do pokonania barierg. Jednym

z przejawdw braku pomystu jest niepodjecie proby rozwigzania zadania. Moze to by¢
zwigzane z niskg motywacjg lub brakiem narzedzi — gdy zawiedzie jeden sposob, uczen
rezygnuje z dalszych préb.

Niejednokrotnie w osiggnieciu sukcesu w postaci petnego rozwigzania przeszkodg byty btedy
rachunkowe. W zadaniach zamknietych prowadzity do wyboru btednej odpowiedzi,

a w zadaniach otwartych uniemozliwiaty uzyskanie maksymalnej liczby punktow.

Dla uczniow przygotowujgcych sie do egzaminu ésmoklasisty powinno to by¢ impulsem do
doskonalenia sprawnosci rachunkowych oraz starannego wykonywania dziatan.
Sprawdzanie poprawnosci rachunkow i kolejnych wynikow posrednich to tez przepis na
unikniecie trudno$ci podczas realizowania kolejnych etapéw rozwigzania.

Osiggnieciu sukcesu w rozwigzywaniu problemdéw matematycznych sprzyja:

1. stawianie uczniéw w sytuacjach, w ktérych konieczne jest skorzystanie ze wzoru,
zaleznosci lub znanej reguty w nowej sytuaciji

2. stosowanie podczas lekcji ¢wiczen prowadzacych do formutowania wnioskéw na
podstawie uzyskanych wynikow

3. stwarzanie okazji do uogolniania poprzez zapisywania zaleznosci miedzy
wielkosciami za pomocag wzoréw

4. C&wiczenie, przy kazdej okazji, sprawnosci rachunkowej i starannosci w zapisie
rozwigzan na wszystkich ich etapach

5. upowszechnianie zadan, w ktérych uzyskanie jednego punktu wymaga od ucznia
podjecia dwoch poprawnych decyzji



10.
11.

stwarzanie uczniom warunkéw do rozwigzywania zadan réznymi sposobami

i prezentowania ich pomystéw oraz wyboru tego, ktéry jest dla nich dostepny
zadbanie o to, by podczas poszukiwania rozwigzania sprawdzane byly wszystkie
warunki zadania oraz oceniana sensownos¢ otrzymanych wynikow

wyposazanie uczniow w umiejetnos¢ poprawnego stosowania metody préb i btedow
stosowanie réznych sposobow rozwigzywania zadan zamknietych, w tym
weryfikowanie wyniku poprzez sprawdzenie go z warunkami zadania

dbanie o wlasciwe stosowanie jednostek

¢wiczenie nawyku sprawdzania, czy przedstawione zapisy doprowadzity do realizaciji
polecenia sformutowanego w zadaniu.
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Podstawowe informacje o arkuszach dostosowanych

Opis arkusza dla uczniéw z autyzmem, w tym z zespotem Aspergera

Arkusz dla uczniéow z autyzmem, w tym z zespotem Aspergera z zakresu matematyki
(OMAP-200-2505) zostat przygotowany na podstawie arkusza standardowego
OMAP-100-2505, zgodnie z zaleceniami specjalistéw. Uczniowie otrzymali arkusze
dostosowane pod wzgledem graficznym: wyrézniono informacje o numerze kazdego zadania
i liczbie punktéw mozliwych do uzyskania za jego rozwigzanie, zwiekszono odstepy miedzy
wierszami w tekstach, zastosowano — jednolity w catym arkuszu — pionowy uktad
odpowiedzi. W zadaniach zamknietych umieszczono informacje o sposobie zaznaczenia
wiasciwych odpowiedzi oraz dodano miejsca na rozwigzanie zadan — brudnopis.

W zadaniach otwartych uszczegétowiono polecenia i wskazano miejsca na zapisanie
odpowiedzi.

Wyniki uczniow z autyzmem, w tym z zespotem Aspergera
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IS ANZ2S WYNIKI UCZNIOW Z AUTYZMEM, W TYM Z ZESPOLEM ASPERGERA — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Liczba Minimum | Maksimum | Mediana Modalna Srednia s?:ncdhzzlsg\li\?e
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
320 0 100 33 20 43 30




Opis arkusza dla uczniéow stabowidzacych i uczniéw niewidomych

Arkusze dla uczniow stabowidzacych i ucznidéw niewidomych z zakresu matematyki
(OMAP-400-2505, OMAP-500-2505, OMAP-600-2505) zostaty przygotowane na podstawie
arkusza OMAP-100-2505, zgodnie z zaleceniami specjalistow pracujgcych z uczniami

z dysfunkcjg wzroku. Uczniowie stabowidzacy otrzymali arkusze, w ktérych dostosowano
wielkos$¢ czcionki (odpowiednio Arial 16 pkt i Arial 24 pkt), odstepy miedzy wierszami,
zmodyfikowano stownictwo i polecenia w zadaniach, uproszczono lub powigkszono formy
graficzne albo zastgpiono formy graficzne opisem oraz zastosowano — jednolity w catym
arkuszu — pionowy ukfad odpowiedzi.
Dla uczniéw niewidomych przygotowano arkusz w brajlu.

Wyniki uczniéw stabowidzacych i uczniéw niewidomych

ROZKEAD WYNIKOW UCZNIOW

12

10

procent uczniow
[e)] (o]

N

N

10 13

wynik procentowy

o“ ||II‘I||I‘IIIII|“I‘

17 20 23 27 30 33 37 40 43 57 60 63 67 73 8 83 90 93 97 100
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Liczba Minimum | Maksimum Mediana Modalna Srednia S?:ncdhgrlgg\lie
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
48 7 100 35 17 43 31
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Opis arkusza dla uczniéw stabostyszacych i uczniéw niestyszacych

Uczniowie stabostyszacy i uczniowie niestyszacy rozwigzywali zadania zawarte w arkuszu
OMAP-700-2505, ktéry zostat przygotowany na podstawie arkusza OMAP-100-2505

i dostosowany do ich dysfunkcji przez specjalistow. Trzony zadan i polecenia uproszczono,
ograniczajgc je do niezbednych informacji oraz dostosowano stownictwo. Wyrézniono
podkresleniem istotne do rozwigzania zadan informacje, uszczegétowiono opis rysunkow.

Wyniki uczniéw stabostyszacych i uczniow niestyszacych
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WYNIKI UCZNIOW SEABOSLYSZACYCH | UCZNIOW NIESEYSZACYCH — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Liczba Minimum | Maksimum Mediana Modalna Srednia S?:ncdhélfgﬁe
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)

110 0 100 23 13 34 27




Opis arkusza dla uczniow z niepelnosprawnoscia intelektualng
w stopniu lekkim

Uczniowie z niepetnosprawnoscig intelektualng w stopniu lekkim rozwigzywali zadania
zawarte w arkuszu OMAP-800-2505. Arkusz egzaminacyjny zawierat 18 zadah:

10 zamknietych i 8 otwartych. Wsréd zadan zamknietych byty zadania wyboru wielokrotnego
i zadania typu prawda-fatsz. Zadania otwarte wymagaty od uczniéw samodzielnego
sformutowania rozwigzania i zapisania odpowiedzi. Za poprawne rozwigzanie wszystkich
zadan uczen mogt otrzymacé maksymalnie 30 punktéw (15 punktéw za zadania zamkniete

i 15 punktow za zadania otwarte). Tresci zadan przedstawiono lub dodatkowo zilustrowano
za pomocg réznych form graficznych — tabele, rysunki — ktére utatwiaty udzielenie
poprawnych odpowiedzi. Wiele z nich nawigzywato do sytuacji zyciowych bliskich uczniowi.

Wyniki uczniéw z niepetnosprawnoscig intelektualng w stopniu lekkim
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WYNIKI UCZNIOW Z NIEPELNOSPRAWNOSCIA INTELEKTUALNA W STOPNIU LEKKIM — PARAMETRY

STATYSTYCZNE

Liczba Minimum | Maksimum Mediana Modalna Srednia S?:ncdhélsgﬁe
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
282 10 93 37 33 40 16
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Opis arkusza dla uczniéw z afazja ]

Uczniowie z afazjg rozwigzywali zadania zawarte w arkuszu OMAP-900-2505. Arkusz
egzaminacyjny zawierat 18 zadan: 11 zamknietych i 7 otwartych. Wsréd zadan zamknietych
byto 7 zadan wyboru wielokrotnego i 4 zadania typu prawda-fatsz. Zadania otwarte
wymagaty od uczniéw samodzielnego sformutowania rozwigzania oraz zapisania
odpowiedzi. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan uczen moégt otrzymac¢ maksymailnie
30 punktéw (15 punktow za zadania zamkniete i 15 punktow za zadania otwarte). Arkusz
zostat dostosowany zgodnie z zaleceniami specjalistow. Uczniowie otrzymali arkusze
dostosowane pod wzgledem graficznym: zastosowano czcionke Arial 14 pkt, kazde zadanie
umieszczono na osobnej stronie, wyrdzniono informacje o numerze zadania i liczbie punktow
mozliwych do uzyskania za jego rozwigzanie, zwigkszono odstepy miedzy wierszami

w tekstach i powiekszono rysunki, zastosowano — jednolity w catym arkuszu — pionowy ukfad
odpowiedzi. Przy kazdym zadaniu zamknietym umieszczono informacje o sposobie
zaznaczenia wtasciwej odpowiedzi.

Wyniki uczniéw z afazjg
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Liczba Minimum Maksimum Mediana Modalna Srednia Sthancdhg/rléeg\lAtl-:‘e
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)

34 13 90 33 17 39 21




Opis arkusza dla uczniéw z niepetnosprawnoscia ruchowa
spowodowang mézgowym porazeniem dzieciecym

Uczniowie z niepetnosprawnoscig ruchowg spowodowang moézgowym porazeniem
dzieciecym rozwigzywali zadania zawarte w arkuszu OMAP-QO00-2505. Arkusz
egzaminacyjny zawierat 18 zadan: 11 zamknietych i 7 otwartych. Wsrdd zadan zamknietych
byto 7 zadan wyboru wielokrotnego i 4 zadania typu prawda-fatsz. Zadania otwarte
wymagaty od uczniéw samodzielnego sformutowania rozwigzania oraz zapisania
odpowiedzi. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan uczen moégt otrzymac¢ maksymainie
30 punktéw (15 punktéw za zadania zamkniete i 15 punktéw za zadania otwarte). Arkusz
zostat dostosowany zgodnie z zaleceniami specjalistow. Uczniowie otrzymali arkusze
dostosowane pod wzgledem graficznym: zastosowano czcionke Arial 14 pkt, kazde zadanie
umieszczono na osobnej stronie, wyrdzniono informacje o numerze zadania i liczbie punktow
mozliwych do uzyskania za jego rozwigzanie, zwigkszono odstepy miedzy wierszami w
tekstach i powiekszono rysunki, zastosowano — jednolity w catym arkuszu — pionowy uktad
odpowiedzi. Przy kazdym zadaniu zamknietym umieszczono informacje o sposobie
zaznaczenia wtasciwej odpowiedzi.

Wyniki uczniéw z niepetnosprawnoscia ruchowa spowodowang mézgowym

porazeniem dzieciecym

QAT EAS W YNIKI UCZNIOW Z NIEPEENOSPRAWNOSCIA RUCHOWA SPOWODOWANA MOZGOWYM
PORAZENIEM DZIECIECYM — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Liczba Minimum Maksimum Mediana Modalna Srednia S?;Jncdhgrldeg\ll\(lee
uczniéw (%) (%) (%) (%) (%) (%)

10 - - - - - -
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Opis arkusza dla uczniow, o ktérych mowa w art. 94a ust. 1 ustawy
(cudzoziemcy)

Uczniowie, o ktérych mowa w art. 94a ust. 1 ustawy (cudzoziemcy), rozwigzywali zadania
zawarte w arkuszu OMAP-C00-2505. Arkusz ten sktadat sie z 21 zadan: 15 zamknietych oraz
6 otwartych. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan uczen mogt otrzymaé maksymalnie
30 punktow (15 punktéw za zadania zamkniete i 15 punktow za zadania otwarte). Arkusz byt
dostosowany do potrzeb zdajgcych, ktérym ograniczona znajomos¢ jezyka polskiego utrudnia
Zrozumienie czytanego tekstu.

Wyniki uczniéw, o ktérych mowa w art. 94a ust. 1 ustawy (cudzoziemcy)
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VIR \WYNIKI UCZNIOW, O KTORYCH MOWA W ART.94A UST.1 USTAWY (CUDZOZIEMCY) — PARAMETRY

STATYSTYCZNE

Liczba Minimum Maksimum Mediana Modalna Srednia S?:ncdhgzlsg\l,\?e
uczniéw (%) (%) (%) (%) (%) (%)
33 3 100 47 17 46 30




Opis arkusza dla uczniéw obywateli Ukrainy

Uczniowie, obywatele Ukrainy rozwigzywali zadania zawarte w arkuszu OMAU-C00-2505,
przettumaczone w arkuszu standardowym z jezyka polskiego na jezyk ukrainski.

Wyniki uczniéw obywateli Ukrainy
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APAEIERNECE  \WYNIKI UCZNIOW OBYWATELI UKRAINY — PARAMETRY STATYSTYCZNE

Liczba Minimum Maksimum Mediana Modalna Srednia s(t);ncdhgrlc?g\lx\?e
uczniow (%) (%) (%) (%) (%) (%)
272 0 100 33 20 42 28
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Opis arkusza dla uczniéw z zaburzeniem widzenia barw

Arkusz dla uczniow z zaburzeniem widzenia barw z zakresu matematyki (OMAP-K00-2505)
zostat przygotowany na podstawie arkusza standardowego OMAP-100-2505. Zgodnie

z zaleceniami specjalistow wszystkie rysunki, ilustracje i elementy graficzne zostaty
wykonane w odcieniach szarosci.

Wyniki uczniéw z zaburzeniem widzenia barw

V\=ISWNZION W YNIKI UCZNIOW Z ZABURZENIEM WIDZENIA BARW — PARAMETRY STATYSTYCZNE
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